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INSTALACIÓN DE ACCESORIOS

INSERCIÓN DE ACCESORIOS
1. Presione el botón de bloqueo del eje y manténgalo presionado.
2. Sujete la tuerca del collarín y gírela en sentido contrario a las
agujas del reloj para aflojarla.
3. Coloque el vástago del accesorio en el collar tan profundo como
sea posible.
4. Mantenga presionado el botón de bloqueo del eje.
5. Apriete la tuerca del collar girándola con los dedos en el sentido de
las agujas del reloj hasta que el accesorio quede firmemente sujeto.
6. Suelte el botón de bloqueo del eje.

CAMBIO DE COLLARÍN
Para accesorios con un tamaño de vástago diferente, donde el 
vástago del accesorio no encaja en el collarín porque tiene un 
diámetro demasiado grande, o el collarín no sujeta firmemente el 
vástago porque tiene un diámetro demasiado pequeño;
1. Desenrosque (gire en sentido contrario a las agujas del reloj) y 
retire completamente la tuerca del collarín.
2. Retire el collar de latón existente.
3. Elija el otro tamaño de collar de latón, y reemplace. El tamaño 
correcto se desliza cómodamente sobre el eje accesorio.
4. Inserte el collar correcto.
5. Vuelva a enroscar la tuerca del portaherramientas, teniendo 
cuidado de no cruzarla.
6. Instale el accesorio como se indicó anteriormente.
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Conecte el adaptador a una toma de corriente. Inserte el cargador en 
la máquina. Esto sólo se puede insertar con la polaridad correcta.
Luz roja = cargando 
Luz verde = carga completa
El cargador dejará de cargar la batería automáticamente cuando se 
complete la carga. Está bien dejar la herramienta en el cargador 
continuamente.

        CARGA DE LA HERRAMIENTA

Encendido / Ajuste del rango de velocidad:
Configurar el interruptor de encendido/apagado
Presione el control de velocidad 1 a una posición entre 1 y 3.

   ENCENDIDO Y APAGADO / AJUSTE DEL RANGO DE VELOCIDAD
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